% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 1629/2020 der SPD-Stadtratsfraktion betreffend Verwendung der
Corona-Soforthilfsmanahmen des Landes (SPD)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

Antwort zu Frage 1:

Bis zum 14.09.2020 wurden in den folgenden Bereichen bisher bewilligt bzw. ausgezahlt:

Mainz hilft sofort — der Wirtschaft = 222.704 Euro
Mainz hilft sofort — dem Ehrenamt =139.500 Euro
Mainz hilft sofort — den Familien = 95.824 Euro
Mainz hilft sofort — der Kultur =108.569 Euro

Mainz hilft sofort — dem Zusammenhalt = 65.262 Euro

Auszahlungssumme = 631.859 Euro

Antwort zu Frage 2:

Die vom Land zur Verfiigung gestellten Mittel in Hohe von 5,4 Mio. Euro sind zur Finanzierung
der Auswirkungen der Corona-Pandemie bestimmt.

Diese Mittel werden u. a. fiir die Beschaffung von Schutzausriistungen und Desinfektionsmit-
teln und zum Ausgleich von Einnahmeverluste bei Gebiihren und Stundungszinsen verwendet.

Ein Teilbetrag von ca. 1. Mio. Euro wurde fiir das ,,Mainz hilft sofort!“-Programm bereitgestellt.

Da das Hilfspaket zeitlich nicht befristet ist und nach wie vor noch Antrdge in den unterschied-
lichen Bereichen eingehen, werden die noch nicht ausgeschopften Mittel hierfiir vorgehalten.

Mainz, 15. September 2020
gez.

Giinter Beck
Biirgermeister



